

**ACTA DE LA SESION ORDINARIA
CELEBRADA POR EL AYUNTAMIENTO
PLENO EL DIA 27 DE JUNIO DE 2005 NÚM.
09/2005**

CONCEJALES ASISTENTES

Del Grupo Partido Popular

D. Enrique Crespo Calatrava
D^a M^a Isabel Miquel Marticorena
D. Francisco E. Gimeno Miñana
D. Francisco M. Izquierdo Moreno
D^a. M^a Desamparados Valldecabres Valls
D. José Tamarit Vivó
D^a. Amalia R. Wollstein Giménez
D^a. Francisca Montoro Pajares
D. José Bustamante Luna
D^a. Alicia Calatrava Salvador
D^a. Rosa M^a Pérez Giménez
D. Enrique Soler Marrahi
D. Juan A. Castillo Pedrajas

Del Grupo Partido Socialista Obrero Español

D^a M^a Fernanda Escribano Botet
D. Angel J. Mora Igualada
D^a. M^a Dolores Descalzo Martínez
D. Cristóbal Bautista Corredor
D^a. Amparo González Sánchez
D. José Belmonte Martínez

**Del Grupo Agrupament Progressiste de Manises
(APM):**

D. Jesús M^a Borràs Sanchis (APM)

Del Grupo Esquerra Unida-L'ENTESA:

D. Jesús León Hidalgo (EU-ENTESA)

Excusan su asistencia:

SECRETARIO

D. Antonio José Pascual Ferrer

INTERVENTORA

D^a. Amparo Adam Llagües

TESORERA

D^a Blanca Jiménez Garrido

**ACTA DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA
CELEBRADA PER L'AJUNTAMENT EN
PLE EL DIA 27 DE JUNY DE 2005 NÚM.
09/2005**

REGIDORS ASSISTENTS

Del grup Partit Popular

Sr. Enrique Crespo Calatrava
Sra. Ma. Isabel Miquel Marticorena
Sr. Francisco E. Gimeno Miñana
Sr. Francisco M. Izquierdo Moreno
Sra. Ma. Desamparados Valldecabres Valls
Sr. José Tamarit Vivó
Sra. Amalia R. Wollstein Giménez
Sra. Francisca Montoro Pajares
Sr. José Bustamante Luna
Sra. Alicia Calatrava Salvador
Sra. Rosa M^a Pérez Giménez
Sr. Enrique Soler Marrahi
Sr. Juan A. Castillo Pedrajas

Del grup Partit Socialista Obrer Espanyol

Sra. Ma. Fernanda Escribano Botet
Sr. Angel J. Mora Igualada
Sra. Ma. Dolores Descalzo Martínez
Sr. Cristóbal Bautista Corredor
Sra. Amparo González Sánchez
Sr. José Belmonte Martínez

**Del grup Agrupament Progressiste de Manises
(APM):**

Sr. Jesús Ma. Borràs Sanchis (APM)

Del grup Esquerra Unida-L'ENTESA:

Sr. Jesús León Hidalgo (EU-ENTESA)

Excusen la seua assistència:

SECRETARI

Sr. Antonio José Pascual Ferrer

INTERVENTORA

Sra. Amparo Adam Llagües

TRESORERA

Sra. Blanca Jiménez Garrido

En Manises a 27 de Junio de 2005.

A las 18.00 horas, se reúnen en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial las personas relacionadas al margen, siendo objeto de la reunión celebrar sesión ordinaria del Ayuntamiento Pleno.

Preside la sesión don Enrique A. Crespo Calatrava, Alcalde-Presidente.

Declarada abierta y pública la sesión, se procede a debatir los asuntos del Orden del Día, en los términos que a continuación se expresa.

1.-APROBACIÓN DEL ACTA DE LAS SESIONES ANTERIORES.

Repartido con anterioridad los borradores de las actas de las sesiones ordinaria del día 26 de mayo y extraordinaria del día 2 de junio de 2005, el Presidente pregunta si algún concejal quiere hacer alguna observación a las mismas antes de su aprobación.

Don Jesús León, por el grupo Esquerra Unida-L'Entesa, hace observar que en la página 13 del acta de 26 de mayo, en el párrafo 6 del primer punto, existe un error de redacción, pues la expresión correcta del párrafo ha de ser la siguiente: "Sin embargo, lo que nos parece evidente es que no es justo ni equitativo que se coloquen 4 contenedores juntos en dicho lugar, frente a un domicilio con una calle que no sé si llegará a tener siquiera 3 metros, posiblemente menos."

Hecha la anterior corrección, el Pleno, por unanimidad, acuerda aprobar las mencionadas actas.

A Manises el 27 de juny de 2005.

A les 18.00 hores, es reunixen en el Saló de Sessions de la Casa Consistorial les persones relacionades al marge, i és objecte de la reunió celebrar sessió ordinària de l'ajuntament en Ple.

Presidix la sessió el Sr. Enrique A. Crespo Calatrava, alcalde-president

Declarada oberta i pública la sessió, es procedix a debatre els assumptes de l'Ordre del Dia, en els termes que a continuació s'expressa.

1.-APROVACIÓ DE L'ACTA DE LES SESSIONS ANTERIORS

Repartit amb anterioritat els esborranys de les actes de les sessions ordinària del dia 26 de maig i extraordinària del dia 2 de juny del 2005, el president pregunta si algun regidor vol fer alguna observació a les mateixes abans de la seua aprovació.

El senyor Jesús León, pel grup Esquerra Unida-L'Entesa, fa observar que en la pàgina 13 de l'acta de 26 de maig, en el paràgraf 6 del primer punt, hi ha un error de redacció, perquè l'expressió correcta del paràgraf ha de ser la següent: "No obstant això, el que ens pareix evident és que no és just ni equitatiu que es col·loquen 4 contenidors junts en el susdit lloc, enfront d'un domicili amb un carrer que no sé si arribarà a tindre tan sols 3 metres, possiblement menys."

Feta l'anterior correcció, el Ple, per unanimitat, acorda aprovar les mencionades actes.

2.-CONOCIMIENTO DE RESOLUCIONES DE LA ALCALDÍA (DE LA 1.050, DE 16 DE MAYO A LA 1.273, DE 10 DE JUNIO DE 2005).

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 42 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Corporaciones Locales, de 28 de noviembre de 1986, la Alcaldía-Presidencia da cuenta al Pleno de las resoluciones adoptadas que son las comprendidas entre los números 1.050, de 16 de mayo a la 1.273, de 10 de junio de 2005, y el Pleno, por unanimidad, acuerda quedar enterado de las mencionadas resoluciones.

Don Jesús León solicita información a la Alcaldía acerca de las resoluciones 1054 y 1126, señalando el Sr. Alcalde que se facilitará información en la correspondiente Comisión Informativa.

DICTAMENES DE LAS COMISIONES INFORMATIVAS

3.-MODIFICACIÓN PUNTUAL Nº 16 DEL PLAN GENERAL DE ORDENACIÓN URBANA DE MANISES.

Que la propuesta de modificación puntual del Plan General Transitorio se justifica en la necesidad de adecuar el planeamiento para poder dar solución a las nuevas necesidades que se plantean.

Por un lado se propone la supresión del vial existente entre la Escuela de Cerámica de Manises y el I.E.S. “Pere Boil”, con el fin de poder proceder a la ampliación de los terrenos destinados a este último y así incrementar la capacidad del centro educacional perteneciente a la Conselleria de Cultura, Educació i Esport.

La ampliación del centro escolar ha sido analizada por parte de la Conselleria y valora positivamente poder adecuar el centro existente (I.F.P. Pere Boil) al nuevo perfil de Instituto de Educación

2.-CONEIXEMENT DE RESOLUCIONS DE L'ALCALDIA (DE LA 1.050, DE 16 DE MAIG A LA 1.273, DE 10 DE JUNY DEL 2005)

En compliment del que disposa l'article 42 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Corporacions Locals, de 28 de novembre de 1986, l'Alcaldia-presidència dóna compte al Ple de les resolucions adoptades que són les compreses entre els números 1.050, de 16 de maig a la 1.273, de 10 de juny del 2005, i el Ple, per unanimitat, acorda quedar assabentat de les mencionades resolucions.

El senyor Jesús León sol·licita informació a l'Alcaldia sobre les resolucions 1.054 i 1.126, i el Sr. alcalde indica que se'n facilitarà informació en la corresponent comissió Informativa.

DICTÀMENS DE LES COMISSIONS INFORMATIVES

3.-MODIFICACIÓ PUNTUAL NÚM. 16 DEL PLA GENERAL D'ORDENACIÓ URBANA DE MANISES

Que la proposta de modificació puntual del Pla General Transitori es justifica en la necessitat d'adequar el planejament per a poder donar solució a les noves necessitats que es plantegen.

Per un costat es proposa la supressió del vial existent entre l'Escola de Ceràmica de Manises i l'I.E.S. “Pere Boil”, a fi de poder procedir a l'ampliació dels terrenys destinats a este últim i així incrementar la capacitat del centre educacional pertanyent a la Conselleria de Cultura, Educació i Esport.

L'ampliació del centre escolar ha sigut analitzada per part de la Conselleria i valora positivamente poder adecuar el centre existent (I.F.P. Pere Boil) al nou perfil d'Institut

Secundaria con 12 ESO + 4B (C+T+H) + 6 cc.ff. + caf. + viv. y nuevas instalaciones deportivas. Por otra parte la ampliación – reconversión del centro se estima como absolutamente necesaria debido al importante crecimiento poblacional de la zona motivado por la materialización del desarrollo del Plan Parcial del Sector 1 y por el próximo inicio de las obras del Sector 2 “Salt del Moro – Molí de Daroqui”

La clasificación y calificación del suelo según el planeamiento vigente es de Suelo Urbano Residencial.

Igualmente se ha apreciado que las Normas Urbanísticas limitan la altura de los edificios destinados a equipamientos, públicos y privados, a un máximo de 3 alturas para aquellos que no tuvieran establecido un número máximo de plantas. Esto da lugar a que la altura de cornisa de los mismos sea como máximo de 10,00 m., lo que dificulta enormemente la funcionalidad de los edificios, tanto por el número de plantas que se establece como por la altura de las mismas.

Por otro lado, se pretende suprimir la restricción existente para la instalación de grandes superficies comerciales en el entorno del Mecat Municipal “Els Filtres”.

Los vendedores del Mercado “Els Filtres” han solicitado al Ayuntamiento la instalación de un supermercado dentro del mismo, que actúe como elemento dinamizador e impulse un posible incremento de la afluencia de clientes al mercado, a la vez que dote al mismo de una oferta comercial complementaria que permita satisfacer las exigencias que los actuales consumidores demandan.

Ya existen iniciativas similares en mercados de otros municipios y que demuestran que la implantación de un supermercado anexo a una instalación de estas características ha dado un impulso importante y revitalizado un mercado

d'Educació Secundària amb 12 ESO + 4B (C+T+H) + 6 cc.ff. + caf. + viv. i noves instal·lacions esportives. D'altra banda l'ampliació – reconversió del centre s'estima com absolutament necessària a causa de l'important creixement poblacional de la zona motivat per la materialització del desenvolupament del Pla Parcial del Sector 1 i pel pròxim inici de les obres del Sector 2 “Salt del Moro – Molí de Daroqui”

La classificació i qualificació del sòl segons el planeament vigent és de Sòl Urbà Residencial.

Igualment s'ha apreciat que les normes urbanístiques limiten l'altura dels edificis destinats a equipaments, públics i privats, a un màxim de 3 altures per a aquells que no tingueren establert un nombre màxim de plantes. Açò dona lloc a que l'altura de cornisa dels mateixos siga com a màxim de 10,00 m., la qual cosa dificulta enormement la funcionalitat dels edificis, tant pel nombre de plantes que s'establix com per l'altura de les mateixes.

D'altra banda, es pretén suprimir la restricció existent per a la instal·lació de grans superfícies comercials en l'entorn del mercat municipal Els Filtres.

Els venedors del mercat Els Filtres han sol·licitat a l'Ajuntament la instal·lació d'un supermercat dins del mateix, que actue com a element dinamitzador i impulse un possible increment de l'afluència de clients al mercat, al mateix temps que dote al mateix d'una oferta comercial complementària que permeti satisfer les exigències que els actuals consumidors demanden.

Ja hi ha iniciatives similars en mercats d'altres municipis i que demostren que la implantació d'un supermercat annex a una instal·lació d'estes característiques ha donat un impuls important i revitalitzat un mercat municipal,

municipal, convirtiendo el conjunto en un importante centro de actividad comercial.

Que en lo referido a las competencias, la disposición adicional tercera de la Ley 6/1994, de 15 de noviembre, Reguladora de la Actividad Urbanística establece que el órgano competente para someter a información pública, así como para aprobar provisionalmente una modificación puntual de Plan, es el Pleno.

De conformidad con el correspondiente dictamen de la Comisión Informativa de Urbanismo y Medio Ambiente, el Pleno del Ayuntamiento, por 19 votos a favor, 1 voto en contra y 1 abstención, **acuerda:**

Que se someta a información pública por el periodo de un mes la propuesta de Modificación puntual núm. 16 del Plan General de Ordenación Urbana de Manises, publicando el acuerdo en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana, así como en un diario no oficial de amplia difusión en la localidad.

Asimismo, que se solicite informe a la Conselleria de Cultura, Educació i Esport, así como dictamen a los municipios colindantes, advirtiéndoles que la falta de emisión en el plazo de un mes de los informes o dictámenes no interrumpirá la tramitación.

La abstención corresponde al concejal del grupo APM don Jesús Borrás Sanchis; el voto en contra corresponde al concejal del grupo Esquerra Unida-L'Entesa Don Jesús León Hidalgo.

En el debate previo se produjeron las intervenciones que a continuación se reseñan:

Don Jesús León, por EU-L'Entesa dice que ya comentó en comisión lo inadecuado de esta propuesta desde el punto de vista funcional, pues contiene tres asuntos diferentes y cada uno tiene argumentos diferentes, y que lo normal sería

convertint el conjunt en un important centre d'activitat comercial.

Pel que fa a les competències, la disposició adicional tercera de la Llei 6/1994, de 15 de novembre, Reguladora de l'Activitat Urbanística estableix que l'òrgan competent per a sotmetre a informació pública, així com per a aprovar provisionalment una modificació puntual de Pla, és el Ple.

De conformitat amb el corresponent dictamen de la Comissió Informativa d'Urbanisme i Medi Ambient, el Ple de l'Ajuntament, per 19 vots a favor, 1 vot en contra i 1 abstenció, **acorda:**

Que se sotmeta a informació pública pel període d'un mes la proposta de modificació puntual núm. 16 del Pla General d'Ordenació Urbana de Manises, amb la publicació de l'acord en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana, així com en un diari no oficial d'àmplia difusió en la localitat.

Així mateix, que se'n sol·licite informe a la Conselleria de Cultura, Educació i Esport, així com dictamen als municipis confrontants, advertint que la falta d'emissió en el termini d'un mes dels informes o dictàmens no n'interrompra la tramitació.

L'abstenció correspon al regidor del grup APM, el senyor Jesús Borràs Sanchis; el vot en contra correspon al regidor del grup Esquerra Unida-L'Entesa, el senyor Jesús León Hidalgo.

En el debat previ es van produir les intervencions que a continuació es ressenyen:

El senyor Jesús León, per EU-L'Entesa diu que ja va comentar en comissió l'inadequat d'esta proposta des del punt de vista funcional, perquè conté tres assumptes diferents i cada un té arguments diferents, i que el normal

votarlos por separado. Respecto al primero, sobre el Instituto Pere Boil, manifiesta estar de acuerdo; respecto al segundo, sobre el límite de 3 alturas para los edificios dotaciones, este concejal no lo tiene claro, pues no está bien fundamentado, por lo que el voto sería en contra o abstención, y respecto al tercero, la limitación de 200 metros para los centros comerciales respecto al Mercado de Los filtros, la postura es dudosa en algunas cuestiones; por todo ello se considera que la votación debiera ser individualizada, y que la forma en que se presenta la propuesta no es la adecuada.

El Sr. Alcalde, D. Enrique Crespo, *manifiesta que la votación debe ser única puesto que el dictamen también es único y se refiere a una sola propuesta; puede explicarse el sentido del voto que se emita, pero la propuesta debe votarse íntegramente porque se trata de un único dictamen.*

Don Jesús Borrás, por APM, *señala que este grupo ya dijo en comisión que lo idóneo sería votar por separado ya que se trata de tres cuestiones diferentes y los argumentos son distintos para cada una de ellas. Por otra parte, debe dejarse constancia de que este grupo no comparte que se lleven a cabo tantas modificaciones puntuales del Plan General de Ordenación Urbana cuando estamos en proceso de revisión del mismo. Este grupo se manifiesta a favor de la modificación relativa al Instituto Pere Boil, en contra de la relativa al límite de tres alturas y se abstiene en la relativa al mercado de los Filtros*

Doña M^a Fernanda Escribano, por el grupo PSOE, *señala que este grupo votará a favor, pero lo idóneo hubiera sido la votación separada de cada uno de los apartados en que se articula la propuesta.*

Doña Amparo Valldecabres, Concejala Delegada del Area de Urbanismo y Medio Ambiente, *dice que la propuesta es única por motivos de eficacia y economía de procedimiento. La modificación relativa al*

seria votar-los per separat. Respecte al primer, sobre l'Institut Pere Boil, manifesta estar d'acord; respecte al segon, sobre el límit de 3 altures per als edificis dotacions, este regidor no ho té clar, perquè no està ben fonamentat, per la qual cosa el vot seria en contra o abstenció, i respecte al tercer, la limitació de 200 metres per als centres comercials respecte al mercat dels filtres, la postura és dubtosa en algunes qüestions; per tot això es considera que la votació hauria de ser individualitzada, i que la forma en què es presenta la proposta no és l'adequada.

El Sr. alcalde, Sr. Enrique Crespo, *manifiesta que la votació ha de ser única ja que el dictamen també és únic i es referix a una sola proposta; pot explicar-se el sentit del vot que s'emeta, però la proposta ha de votar-se íntegrament perquè es tracta d'un únic dictamen.*

El senyor Jesús Borràs, per APM, *assenyala que este grup ja va dir en comissió que l'idoni seria votar per separat ja que es tracta de tres qüestions diferents i els arguments són diferents per a cada una d'elles. D'altra banda, ha de deixar-se constància que este grup no compartix que es duguen a terme tantes modificacions puntuals del Pla General d'Ordenació Urbana quan estem en procés de revisió del mateix. Este grup es manifesta a favor de la modificació relativa a l'Institut Pere Boil, en contra de la relativa al límit de tres altures i s'absté en la relativa al mercat dels Filtres*

La senyora M^a Fernanda Escribano, pel grup PSOE, *assenyala que este grup votará a favor, però l'idoni haguera sigut la votació separada de cada un dels apartats en què s'articula la proposta.*

La senyora Amparo Valldecabres, regidora delegada de l'Àrea d'Urbanisme i Medi Ambient, *diu que la proposta és única per motius d'eficàcia i economia de procediment. La modificació relativa a l'Institut Pere Boil*

Instituto Pere Boil está destinada a incrementar la capacidad del centro educativo; la relativa al suelo dotacional trata de no perder servicios que puedan implantarse en Manises, atendiendo a la normativa técnica que exige cada Administración competente en cada materia, y la relativa al Mercado de los Filtros está conectada con la necesidad planteada de instalación de una gran superficie para dinamizar el mercado; esto es lo que se plantea con la propuesta.

Don Jesús León, por EU-L'Entesa, toma la palabra para decir que respecto de la supresión del vial junto al Instituto Pere Boil, que este grupo está conforme; respecto a las alturas del suelo dotacional, es insuficiente la información que se ha facilitado sobre el tema, pero se estima improcedente, por lo que el grupo votará en contra; en cuanto a los Filtros, interesa a este grupo la opinión de los vendedores, pero el planteamiento realizado no es de nuestro agrado, ya que parece una privatización del Mercado Municipal; creemos que las previsiones son favorables para Mercadona, no para los intereses generales, por lo que en este punto, el grupo se abstiene, y en conjunto, vota en contra de la propuesta.

Don Jesús Borrás, por APM, anuncia la abstención en cuanto a la propuesta en su conjunto, destacando que el grupo no comparte la modificación respecto a las alturas del suelo dotacional, puesto que nada se ha perdido hasta ahora en Manises por la limitación de alturas, y no hay motivo para esta modificación; si procede modificar el PGOU que se haga, pero no por esta vía de la modificación puntual; por tanto, nos manifestamos en contra de esta medida.

Doña Amparo Valldecabres concluye señalando que la modificación está planteada de forma adecuada y evita, entre otras cosas, que podamos perder servicios por la limitación de alturas del suelo dotacional, por lo que está justificada suficientemente.

està destinada a incrementar la capacitat del centre educatiu; la relativa al sòl dotacional tracta de no perdre serveis que puguem implantar-se a Manises, atenent a la normativa tècnica que exigix cada administració competent en cada matèria, i la relativa al mercat dels Filtres està connectada amb la necessitat plantejada d'instal·lació d'una gran superfície per a dinamitzar el mercat; açò és el que es planteja amb la proposta.

El senyor Jesús León, per EU-L'Entesa, pren la paraula per a dir que respecte a la supressió del vial junt a l'Institut Pere Boil, que este grup està conforme; respecte a les altures del sòl dotacional, és insuficient la informació que s'ha facilitat sobre el tema, però s'estima improcedent, per la qual cosa el grup votarà en contra; quant als Filtres, interessa a este grup l'opinió dels venedors, però el plantejament realitzat no és del nostre grat, ja que pareix una privatització del Mercat Municipal; creiem que les previsions són favorables per a Mercadona, no per als interessos generals, per la qual cosa en este punt, el grup s'absté, i en conjunt, vota en contra de la proposta.

El senyor Jesús Borràs, per APM, anuncia l'abstenció quant a la proposta en el seu conjunt, destacant que el grup no compartix la modificació respecte a les altures del sòl dotacional, ja que res s'ha perdut fins ara a Manises per la limitació d'altures, i no hi ha motiu per a esta modificació; si procedix modificar el PGOU que es faça, però no per esta via de la modificació puntual; per tant, ens manifestem en contra d'esta mesura.

La senyora Amparo Valldecabres conclou assenyalant que la modificació està plantejada de forma adequada i evita, entre altres coses, que puguem perdre serveis per la limitació d'altures del sòl dotacional, per la qual cosa està prou justificada.

4.- MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO DE BIENES INMUEBLES.

Vista la propuesta del Concejal delegado de Régimen Interior y Hacienda sobre modificación de la ordenanza Fiscal del Impuesto sobre bienes inmuebles.

Resultando que la modificación se refiere al tipo impositivo de los bienes inmuebles de naturaleza urbana, por la entrada en vigor de la Valoración colectiva de carácter general que tendrá lugar con efectos 1 de enero de 2006.

Resultando que con la finalidad de atemperar la subida de cuotas que pudiera derivarse de los nuevos valores catastrales, es conveniente reducir el tipo impositivo de forma que el impacto de la aplicación de las nuevas bases imponibles no sea excesivo.

Resultando que puesto que las notificaciones de los nuevos valores catastrales y bases liquidables que debe realizar el Catastro antes del 1 de enero de 2006, deben incorporar la cuota resultante del año 2006, debiendo este Ayuntamiento, a tal efecto, notificar antes del 30 de junio a la Gerencia del Catastro de Valencia la aprobación provisional por el Ayuntamiento en Pleno del tipo impositivo aprobado para su entrada en vigor el 1 de enero de 2006.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Régimen Interior, y de la enmienda que presenta el grupo Partido Popular, el Pleno del Ayuntamiento, por 13 votos a favor, 7 votos en contra y 1 abstención, **acuerda:**

PRIMERO.- Modificar provisionalmente la ordenanza del Impuesto sobre bienes inmuebles en los siguientes términos:

El art. 3 de la Ordenanza queda redactado así:

Los tipos de gravamen aplicables por el Ayuntamiento de Manises al amparo de lo

4.- MODIFICACIÓ DE L'ORDENANÇA FISCAL DE L'IMPOST DE BÉNS IMMOBLES

Vista la proposta del regidor delegat de Règim Interior i Hisenda sobre modificació de l'Ordenança Fiscal de l'Impost sobre Béns Immobles.

Resultant que la modificació es referix al tipus impositiu dels béns immobles de naturalesa urbana, per l'entrada en vigor de la valoració col·lectiva de caràcter general que tindrà lloc amb efectes 1 de gener de 2006.

Resultant que amb la finalitat de temperar la pujada de quotes que poguera derivar-se dels nous valors cadastrals, és convenient reduir el tipus impositiu de manera que l'impacte de l'aplicació de les noves bases imposables no siga excessiu.

Resultant que ja que les notificacions dels nous valors cadastrals i bases liquidables que ha de realitzar el Cadastre abans de l'1 de gener de 2006, han d'incorporar la quota resultant de l'any 2006, i que este Ajuntament, a este efecte, ha de notificar abans del 30 de juny a la Gerència del Cadastre de València l'aprovació provisional per l'Ajuntament en Ple del tipus impositiu aprovat per a la seua entrada en vigor l'1 de gener de 2006.

De conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Règim Interior, i de l'esmena que presenta el grup Partit Popular, el Ple de l'Ajuntament, per 13 vots a favor, 7 vots en contra i 1 abstenció, **acorda:**

PRIMER.- Modificar provisionalment l'ordenança de l'Impost sobre béns immobles en els termes següents:

L'art. 3 de l'ordenança queda redactat així:

Els tipus de gravamen aplicables per l'Ajuntament de Manises a l'empara del que

previsto en el art. 72 del R.D.L. 2/2004 por el que se aprueba el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales son los siguientes:

- a.- Sobre bienes inmuebles de naturaleza urbana: 0,82 %.
- b.- Sobre bienes inmuebles de naturaleza rústica: 0,8 %
- c.- Sobre bienes inmuebles de características especiales: 1,3 %.

Disposición Final La presente modificación de la Ordenanza entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y comenzará a aplicarse a partir del 1 de enero de 2006, permaneciendo en vigor hasta su modificación expresa o derogación.

SEGUNDO.- Publicar Edicto en el Boletín Oficial de la Provincia y en un diario de la provincia, para que durante el plazo de 30 días, los interesados puedan examinar el expediente a los efectos, en su caso, de presentación de reclamaciones, pasados los cuales, sin que hubiera ninguna, se entenderá definitivamente aprobada la modificación, de acuerdo con lo establecido en el art. 17 del Real Decreto Legislativo 2/2004 que aprueba el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales.

TERCERO.- Notificar a la mayor urgencia y en todo caso antes del 30 de junio a la Gerencia Regional del Catastro el acuerdo en este momento adoptado.

Los votos en contra fueron emitidos por los concejales de los grupos Partido Socialista Obrero Español y Esquerra Unida-L'Entesa. La abstención corresponde al concejal del grupo Agrupament Progressiste de Manises.

En el debate previo se produjeron las intervenciones que a continuación se reseñan:

Por el grupo EU-L'Entesa, don Jesús León manifiesta que este grupo votará en contra de la propuesta, por considerar que la subida es

preveu l'art. 72 del R.D.L. 2/2004 pel qual s'aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes Locals són els següents:

- a.- Sobre béns immobles de naturalesa urbana: 0,82 %.
- b.- Sobre béns immobles de naturalesa rústica: 0,8 %
- c.- Sobre béns immobles de característiques especials: 1,3 %.

Disposició Final : La present modificació de l'ordenança entrarà en vigor a partir del dia següent de la seua publicació en el Butlletí Oficial de la Província; començarà a aplicar-se a partir de l'1 de gener de 2006, i romandrà en vigor fins a la seua modificació expresa o derogació.

SEGON.- Publicar edicte en el Butlletí Oficial de la Província i en un diari de la província, perquè durant el termini de 30 dies, els interessats puguen examinar l'expedient, als efectes, si és el cas, de presentar-hi reclamacions, passats els quals, sense que n'hi haguera cap, s'entendrà definitivament aprovada la modificació, d'acord amb el que estableix l'art. 17 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 que aprova el Text refós de la Llei d'Hisendes Locals.

TERCER.- Notificar a la major urgència i en tot cas abans del 30 de juny a la Gerència Regional del Cadastre l'acord en este moment adoptat.

Els vots en contra van ser emesos pels regidors dels grups Partit Socialista Obrer Espanyol i Esquerra Unida-L'Entesa. L'abstenció correspon al regidor del grup Agrupament Progressiste de Manises.

En el debat previ es van produir les intervencions que a continuació es ressenyen:

Pel grup EU-L'Entesa, el senyor Jesús León manifiesta que este grup votará en contra de la proposta, per considerar que la pujada és

excesiva, y aunque el aumento del valor catastral sea originado por la actuación de órganos dependientes del gobierno central, ello repercute en la economía local. El incremento del valor no tiene repercusión positiva para los propietarios de inmuebles, por lo que este grupo votará en contra.

Por el grupo APM *Don Jesús Borrás manifiesta que no se ha facilitado demasiada información sobre este tema, y que la propuesta de fijar el tipo al 0,835 va a significar una subida considerable en el impuesto; los vecinos pagarán cada año un 10 por 100 más sucesivamente en los próximos 10 años, lo cual es demasiado. Habría que rebajar el tipo impositivo al 0,82 ó 0,81 por 100 para ajustar mejor los efectos de la subida de los valores catastrales.*

Por el grupo PSOE *Doña María Fernanda Escribano dice que la revisión de los valores catastrales repercute en las viviendas, y la bajada del tipo de gravamen que se pretende es poca, ya que este grupo considera que habría de ser mayor para que la repercusión de la revisión del valor catastral tuviera un efecto menor.*

Por la Alcaldía se cede la palabra a la Sra. Tesorera, doña Blanca Jiménez, que explica brevemente al Pleno la finalidad de la revisión de los valores catastrales y el procedimiento que se sigue para su fijación, así como el mecanismo de aplicación progresiva en el tiempo de la revisión realizada.

Por el grupo Partido Popular *toma la palabra Don Francisco Izquierdo, Concejal Delegado del Area de Hacienda y Régimen Interior, que reitera la idea de que la revisión de valores catastrales se produce cada diez años con la finalidad de adecuarlos a la realidad de una forma progresiva, y que en la Comisión Informativa ya se explicó que el Ayuntamiento rebajaría el tipo impositivo para disminuir el impacto de la subida del valor catastral; ahora, mediante la presentación de una enmienda al dictamen de la Comisión, se propone*

excesiva, i encara que l'augment del valor catastral siga originat per l'actuació d'òrgans dependents del Govern central, això repercuteix en l'economia local. L'increment del valor no té repercussió positiva per als propietaris d'immobles, per la qual cosa este grup votará en contra.

Pel grup APM *el senyor Jesús Borràs manifesta que no s'ha facilitat massa informació sobre este tema, i que la proposta de fixar el tipus al 0,835 significarà una pujada considerable en l'impost; els veïns pagaran cada any un 10 per 100 més successivament en els pròxims 10 anys, la qual cosa és massa. Caldria rebaixar el tipus impositiu al 0,82 o 0,81 per 100 per a ajustar millor els efectes de la pujada dels valors cadastrals.*

Pel grup PSOE *la senyora Maria Fernanda Escribano diu que la revisió dels valors cadastrals repercuteix en les vivendes, i la baixada del tipus de gravamen que es pretén és poca, ja que este grup considera que hauria de ser major perquè la repercussió de la revisió del valor catastral tinguera un efecte menor.*

Per l'Alcaldia se cedix la paraula a la Sra. Tresorera, la senyora Blanca Jiménez, que explica breument al Ple la finalitat de la revisió dels valors cadastrals i el procediment que se segueix per a la seua fixació, així com el mecanisme d'aplicació progressiva en el temps de la revisió realitzada.

Pel grup Partit Popular *pren la paraula el senyor Francisco Izquierdo, regidor delegat de l'Àrea d'Hisenda i Règim Interior, que reitera la idea que la revisió de valors cadastrals es produïx cada deu anys amb la finalitat d'adequar-los a la realitat d'una forma progressiva, i que en la Comissió Informativa ja es va explicar que l'Ajuntament rebaixaria el tipus impositiu per a disminuir l'impacte de la pujada del valor catastral; ara, per mitjà de la presentació d'una esmena*

por parte de este grupo la bajada de los tipos impositivos de forma que el tipo general relativo a los inmuebles de naturaleza urbana pasaría del 0,85 por 100 al 0,82 por 100, mientras que el tipo aplicable a los inmuebles de características especiales pasaría al 1,3 por 100.

Don Jesús León toma la palabra para decir que se considera que el incremento es excesivo y el grupo EU-L'Entesa sólo apoyaría como máximo un incremento equivalente al incremento del IPC.

Don Jesús Borrás señala que el grupo APM sólo apoyaría el tipo del 0,82 por 100 si el equipo de gobierno estuviera en condiciones de garantizar que durante los próximos años no se producirá un incremento sino que se mantendrá el tipo impositivo, al menos durante los próximos dos años.

Doña María Fernanda Escribano afirma que el grupo socialista entiende que la bajada del tipo del 0,835 al 0,82 por 100 es buena en principio, pero no es suficiente para compensar de forma adecuada el impacto del aumento en los valores catastrales.

Don Francisco Izquierdo concluye señalando que el Ayuntamiento lo que hace es bajar el tipo impositivo para que la revisión de los valores catastrales no resulte perjudicial para los vecinos; el Ayuntamiento baja el tipo para minimizar el aumento del que es responsable la Dirección General del Catastro del Ministerio de Economía y Hacienda, no el Ayuntamiento, que lo que hace es paliar el aumento de la valoración catastral.

Finalizado el debate, se procedió a la votación, con el resultado antes señalado.

5.- MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA FISCAL DEL IMPUESTO SOBRE EL INCREMENTO DEL VALOR DE LOS TERRENOS.

al dictamen de la Comissió, es proposa per part d'este grup la baixada dels tipus impositius de manera que el tipus general relatiu als immobles de naturalesa urbana passaria del 0,85 per 100 al 0,82 per 100, mentres que el tipus aplicable als immobles de característiques especials passaria a l'1,3 per 100.

El senyor Jesús León pren la paraula per a dir que es considera que l'increment és excessiu i el grup EU-L'Entesa només recolzaria com a màxim un increment equivalent a l'increment de l'IPC.

El senyor Jesús Borrás assenyala que el grup APM només recolzaria el tipus del 0,82 per 100 si l'equip de govern estiguera en condicions de garantir que durant els pròxims anys no es produirà un increment sinó que es mantindrà el tipus impositiu, almenys durant els pròxims dos anys.

La senyora Maria Fernanda Escribano afirma que el grup socialista entén que la baixada del tipus del 0,835 al 0,82 per 100 és bona en principi, però no és prou per a compensar de forma adequada l'impacte de l'augment en els valors cadastrals.

El senyor Francisco Izquierdo conclou assenyalant que l'Ajuntament el que fa és abaixar el tipus impositiu perquè la revisió dels valors cadastrals no resulte perjudicial per als veïns; l'Ajuntament baixa el tipus per a minimitzar l'augment de què és responsable la Direcció General del Cadastre del Ministeri d'Economia i Hisenda, no l'Ajuntament, que el que fa és pal·liar l'augment de la valoració catastral.

Finalitzat el debat, es va procedir a la votació, amb el resultat abans assenyalat.

5.- MODIFICACIÓ DE L'ORDENANÇA FISCAL DE L'IMPOST SOBRE L'INCREMENT DEL VALOR DELS TERRENYS

Vista la propuesta del Concejal delegado de Régimen Interior y Hacienda sobre modificación de la ordenanza Fiscal del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana.

Resultando que con fecha 1 de enero de 2006 entrarán en vigor en este municipio los nuevos valores catastrales derivados de la revisión catastral en curso. Dado que los valores actuales proceden de la Ponencia de valores del año 1996, con las actualizaciones anuales de las Leyes de presupuestos, es previsible un aumento considerable de tales valores.

Los valores catastrales en el momento del devengo de este impuesto constituyen la base de cálculo de la base imponible (esto es del aumento de valor experimentado por un inmueble entre dos transmisiones).

Para evitar que la incidencia que los aumentos de valores catastrales que toda revisión catastral lleva consigo, sea excesiva, la Ley (art. 107.3 del R.D.L. 2/2004) ha establecido un mecanismo de reducción de la base imponible, mediante la aplicación de un porcentaje de reducción de los nuevos valores catastrales, aplicable durante los cinco primeros años de vigencia de dichos valores nuevos. Este porcentaje puede variar entre el 40 % y el 60 % del nuevo valor catastral y actúa siempre que éste sea superior al valor catastral existente antes de la valoración y además el valor reducido no podrá ser inferior al existente antes de la nueva valoración.

Por otra parte, el art. 110 del mencionado R.D.L. 2/2004 faculta a los Ayuntamientos para que puedan establecer el sistema de autoliquidación en este impuesto, posibilidad que este Ayuntamiento ofrece con la presentación de la escritura de compra-venta, de forma que con ésta, el interesado puede acudir al Servicio de Rentas y Exacciones, y en el momento se le practica la autoliquidación correspondiente, sin necesidad de esperara a ser notificado. Este sistema se está empleando de momento para aquellos contribuyentes que lo solicitan y en el caso de

Vista la proposta del regidor delegat de Règim Interior i Hisenda sobre modificació de L'Ordenança Fiscal de L'impost sobre Increment del Valor dels Terrenys de Naturalesa Urbana.

Resultant que amb data 1 de gener de 2006 entraran en vigor en este municipi els nous valors cadastrals derivats de la revisió catastral en curs. Atés que els valors actuals procedixen de la Ponència de valors de l'any 1996, amb les actualitzacions anuals de les Lleis de pressupostos, és previsible un augment considerable de tals valors.

Els valors cadastrals en el moment de la meritació d'este impost constituïxen la base de càlcul de la base imposable (açò és de l'augment de valor experimentat per un immoble entre dos transmissions).

Per a evitar que la incidència que els augments de valors cadastrals que tota revisió catastral porta amb si, siga excessiva, la Llei (art. 107.3 del R.D.L. 2/2004) ha establert un mecanisme de reducció de la base imposable, per mitjà de l'aplicació d'un percentatge de reducció dels nous valors cadastrals, aplicable durant els cinc primers anys de vigència de tals valors nous. Este percentatge pot variar entre el 40 % i el 60 % del nou valor catastral i actua sempre que este siga superior al valor catastral existent abans de la valoració i a més el valor reduït no podrà ser inferior a l'existent abans de la nova valoració.

D'altra banda, l'art. 110 del mencionat R.D.L. 2/2004 faculta els ajuntaments perquè puguem establir el sistema d'autoliquidació en este impost, possibilitat que este Ajuntament ofereix amb la presentació de l'escriptura de compravenda, de manera que amb esta, l'interessat pot acudir al Servei de Rendes i Exaccions, i en el moment se li practica l'autoliquidació corresponent, sense necessitat d'esperar a ser notificat. Este sistema s'està emprant de moment per a aquells contribuents que ho sol·liciten i en el cas de liquidacions

liquidaciones que no implican un estudio previo de la transmisión por tratarse por ejemplo de transmisiones por partición de herencia u otras que conllevan cierta complejidad.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Régimen Interior, el Pleno del Ayuntamiento, por 14 votos a favor, 1 en contra y 6 abstenciones, **acuerda:**

PRIMERO.- Modificar provisionalmente la ordenanza del Impuesto sobre incremento del valor de los terrenos de naturaleza urbana en los siguientes términos:

El párrafo 2 del art. 9 de la Ordenanza reguladora del IIVT queda redactado así:

“A los efectos prevenidos en el art. 107.3 del R.D.L. 2/2004, que aprueba el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales, se fija en un 40 % el porcentaje de reducción a aplicar a los nuevos valores catastrales resultantes de la revisión catastral que entrará en vigor a 1 de enero de 2006, para la determinación de la base imponible. Tal reducción se mantendrá durante lo cinco años a que se refiere el mencionado artículo 107.3 y con las condiciones en éste previstas. “

SEGUNDO.- Modificar el art. 18 de la Ordenanza añadiendo el siguiente texto:

“En los términos establecidos en el art. 110.4 del R.D.L. 2/2004, se establece que el contribuyente pueda practicar la autoliquidación del impuesto al tiempo de la presentación de la declaración que constituye el hecho imponible”.

Disposición Final La presente modificación de la Ordenanza entrará en vigor a partir del día siguiente de su publicación en el Boletín Oficial de la Provincia y comenzará a aplicarse a partir del 1 de enero de 2006, permaneciendo en vigor hasta su modificación expresa o derogación.

TERCERO.- Publicar Edicto en el Boletín Oficial de la Provincia y en un diario de la provincia, para que durante el plazo de 30 días, los interesados

que no impliquen un estudi previ de la transmissió per tractar-se per exemple de transmissions per partició d'herència o altres que comporten certa complexitat.

De conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Règim Interior, el Ple de l'Ajuntament, per 14 vots a favor, 1 en contra i 6 abstencions, **acorda:**

PRIMER.- Modificar provisionalment l'Ordenança de l'impost sobre increment del valor dels terrenys de naturalesa urbana en els termes següents:

El paràgraf 2 de l'art. 9 de l'Ordenança reguladora de l'IIVT queda redactat així:

“Als efectes previnguts en l'art. 107.3 del R.D.L. 2/2004, que aprova el Text Refòs de la Llei d'Hisendes Locals, es fixa en un 40 % el percentatge de reducció a aplicar als nous valors cadastrals resultants de la revisió catastral que entrará en vigor a 1 de gener de 2006, per a la determinació de la base imposable. Tal reducció es mantindrà durant el cinc anys a què es referix el mencionat article 107.3 i amb les condicions en este previstes. “

SEGON.- Modificar l'art. 18 de l'Ordenança afegint el text següent:

“En els termes establits en l'art. 110.4 del R.D.L. 2/2004, s'establix que el contribuent pugua practicar l'autoliquidació de l'impost a l'hora de la presentació de la declaració que constituïx el fet imposable”.

Disposició Final: La present modificació de l'Ordenança entrará en vigor a partir del dia següent de la seua publicació en el Butlletí Oficial de la Província; començarà a aplicar-se a partir de l'1 de gener de 2006, i romandrà en vigor fins a la seua modificació expresa o derogació.

TERCER.- Publicar edicte en el Butlletí Oficial de la Província i en un diari de la

puedan examinar el expediente a los efectos, en su caso, de presentación de reclamaciones, pasados los cuales, sin que hubiera ninguna, se entenderá definitivamente aprobada la modificación, de acuerdo con lo establecido en el art. 17 del Real Decreto Legislativo 2/2004 que aprueba el Texto refundido de la Ley de Haciendas Locales.

El voto en contra corresponde al concejal don Jesús León, del grupo EU-L'Entesa; las abstenciones corresponden a los concejales del grupo PSOE..

En el debate previo se produjeron las intervenciones que a continuación se reseñan:

Por el grupo EU-L'Entesa Don Jesús León manifiesta que en el presente caso, como siempre, resulta perjudicado "poca ropa", es decir, el contribuyente más débil, por lo que este grupo se opone a la modificación propuesta.

Don Jesús Borrás, por APM, anuncia su voto a favor.

Doña M^a Fernanda Escribano, por el PSOE, anuncia su abstención.

Don Francisco Izquierdo, concejal Delegado del Area de Hacienda y Régimen Interior, señala que la propuesta contiene una rebaja del 40 por 100, pues de lo contrario se aplicaría el 60 por 100.

6.- MODIFICACIÓN DE LA ORDENANZA REGULADORA DE LOS PRECIOS PÚBLICOS DE LA FUNDACIÓN MUNICIPAL DE CULTURA Y JUVENTUD.

Vista la propuesta de la Presidencia de la Fundación Municipal de Cultura y Juventud sobre aprobación de la Ordenanza Reguladora de los precios públicos por prestación de servicios y utilización de las instalaciones de la Fundación Municipal de Cultura y Juventud.

provincia, perquè durant el termini de 30 dies, els interessats puguem examinar l'expedient als efectes, si és el cas, de presentar-hi reclamacions, passats els quals, sense que n'hi haguera cap, s'entendrà definitivament aprovada la modificació, d'acord amb el que estableix l'art. 17 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 que aprova el Text Refós de la Llei d'Hisendes Locals.

El vot en contra correspon al senyor Jesús León, regidor del grup EU-L'Entesa; les abstencions corresponen als regidors del grup PSOE.

En el debat previ es van produir les intervencions que a continuació es ressenyen:

Pel grup EU-L'Entesa el senyor Jesús León manifiesta que en el present cas, com sempre, resulta perjudicat "poca roba", és a dir, el contribuent més débil, per la qual cosa este grup s'oposa a la modificació proposada.

El senyor Jesús Borràs, per APM, anuncia el seu vot a favor.

La senyora M^a Fernanda Escribano, pel PSOE, anuncia la seua abstenció.

El senyor Francisco Izquierdo, regidor delegat de l'Àrea d'Hisenda i Règim Interior, assenyala que la proposta conté una rebaixa del 40 per 100, perquè en cas contrari s'aplicaria el 60 per 100.

6.- MODIFICACIÓ DE L'ORDENANÇA REGULADORA DELS PREUS PÚBLICS DE LA FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA I JOVENTUT

Vista la proposta de la Presidència de la Fundació Municipal de Cultura i Joventut sobre aprovació de l'Ordenança Reguladora dels preus públics per prestació de serveis i utilització de les instal·lacions de la Fundació Municipal de Cultura i Joventut.

Resultando que como consecuencia de las sucesivas modificaciones que ha experimentado esta ordenanza se hace preciso para su óptimo uso un texto nuevo que obvie dichas modificaciones, a la vez que se adaptan las referencias legislativas que se hacen en el art. 1 de la ordenanza al R.D.L. 2/2004 de 5 de marzo por el que se aprueba el Texto refundido de la ley de Haciendas Locales.

De conformidad con el dictamen de la Comisión Informativa de Hacienda y Régimen Interior, el Pleno del Ayuntamiento, por unanimidad, **acuerda:**

PRIMERO.- Aprobar la Ordenanza reguladora de los precios públicos por prestación de servicios y utilización de las instalaciones de la Fundación Municipal de Cultura i Joventut de Manises, que se compone de cinco artículos, una disposición derogatoria, una disposición transitoria y una disposición final; cuyo texto íntegro a continuación se transcribe:

“ORDENANZA REGULADORA DE LOS PRECIOS PÚBLICOS POR PRESTACIÓN DE SERVICIOS Y UTILIZACIÓN DE LAS INSTALACIONES DE LA FUNDACIÓN MUNICIPAL DE CULTURA I JOVENTUT DE MANISES

Artículo 1º.- Concepto

De conformidad con lo previsto en el artículo 41 del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto Refundido de la Ley Reguladora de las Haciendas Locales, este Ayuntamiento establece los precios públicos por prestación de los servicios de carácter cultural o de tiempo libre y la utilización de las instalaciones que se regirán por la presente ordenanza.

Artículo 2º.- Obligados al pago

Están obligados al pago de este precio público quienes se beneficien de los servicios y/o utilicen las instalaciones que se incluyen en la tarifa de los precios públicos regulados en la presente ordenanza.

Resultant que com a conseqüència de les successives modificacions que ha experimentat esta ordenança es fa necessari per al seu òptim ús un text nou que obvie les susdites modificacions, alhora que s'adapten les referències legislatives que es fan en l'art. 1 de l'ordenança al R.D.L. 2/2004 de 5 de març pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei d'Hisendes Locals.

De conformitat amb el dictamen de la Comissió Informativa d'Hisenda i Règim Interior, el Ple de l'Ajuntament, per unanimitat, **acorda:**

PRIMER.- Aprovar l'Ordenança reguladora dels preus públics per prestació de serveis i utilització de les instal·lacions de la Fundació Municipal de Cultura i Joventut de Manises, que es compon de cinc articles, una disposició derogatòria, una disposició transitòria i una disposició final; el text íntegre de la qual es transcriu a continuació:

“ORDENANÇA REGULADORA DELS PREUS PÚBLICS PER PRESTACIÓ DE SERVEIS I UTILITZACIÓ DE LES INSTAL·LACIONS DE LA FUNDACIÓ MUNICIPAL DE CULTURA I JOVENTUT DE MANISES

Article 1r.- Concepte

De conformitat amb el que preveu l'article 41 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 de març, pel qual s'aprova el Text Refós de la Llei Reguladora de les Hisendes Locals, este Ajuntament estableix els preus públics per prestació dels serveis de caràcter cultural o de temps lliure i la utilització de les instal·lacions que es regiran per la present ordenança.

Article 2n.- Obligats al pagament

Estan obligats al pagament d'este preu públic els que es beneficien dels serveis i/o utilitzen les instal·lacions que s'inclouen en la tarifa dels preus públics regulats en la present ordenança.

Artículo 3º.- Cuantía y tarifas.

La cuantía de los precios públicos se determinará por la aplicación de las siguientes tarifas:

1.- INFORMÁTICA

CONCEPTO/CONCEPTE	NORMAL
Copia de Impresora / Còpia de la impressora	0'05 Euros
Diskette/ Disquet	0'90 Euros

Hora o fracción del servicio de Internet:

El precio será fijado en función del precio de facturación de la empresa suministradora de la red.

2.- TALLERES Y CURSOS

CONCEPTO/ CONCEPTE	NORMAL	REDUCIDA/ REDUÏDA
Matrícula	7 Euros	6 Euros

- **Mensualidad talleres:** El precio será fijado en función del precio de facturación de la empresa prestadora del servicio docente.

- a) Mensualidad talleres de interés socio-cultural (*)
Mensualitat tallers d'interés sociocultural (*)

CONCEPTO/ CONCEPTE	NORMAL	REDUCIDA / REDUÏDA
Taller 2 horas o menos (semanales)/Taller 2 hores o menys (setmanals)	13'20 Euros	11,20 Euros
Taller 3 horas (semanales) / Tallers 3 hores (setmanals)	14'40 Euros	12,25 Euros
Taller 4 horas (semanales) / Tallers 4 hores (setmanals)	15 Euros	12,75 Euros
Taller 5 horas (semanales) / Tallers 5 hores (setmanals)	16'25 Euros	13,80 Euros
Taller 6 horas o más (semanales) / Tallers 6 hores o més (setmanals)	17'45 Euros	14,85 Euros

- b) Mensualidad talleres especial interés socio-cultural (*)
Mensualitat tallers d'especial interés sociocultural (*)

CONCEPTO / CONCEPTE	NORMAL	REDUCIDA/ REDUÏDA
Taller 2 horas o menos (semanales)/Taller 2 hores o menys (setmanals)	7'20 Euros	6,10 Euros
Taller 3 horas (semanales) / Tallers 3 hores (setmanals)	7'80 Euros	6,60 Euros
Taller 4 horas (semanales) / Tallers 4 hores (setmanals)	8'40 Euros	7,10 Euros
Taller 5 horas (semanales) / Tallers 5 hores (setmanals)	9'60 Euros	8,10 Euros
Taller 6 horas o más (semanales) / Tallers 6 hores o més (setmanals)	10'80 Euros	9,20 Euros

Article 3r.- Quantia i tarifes

La quantia dels preus públics es determinarà per l'aplicació de les tarifes següents:

1.- Informàtica

Hora o fracció del servei d'Internet:

El preu es fixarà en funció del preu de facturació de l'empresa subministradora de la xarxa.

2.- TALLERS I CURSOS

(*) en función horas/semanales de la actividad / en funció hores/setmanals de l'activitat

3.- ACTUACIONES SALA VICENT ROS / actuacions sala vicent ros

CONCEPTO / CONCEPTE	NORMAL	REDUCIDA/ REDUÏDA
Localidad 1ª / Localitat 1ª	6 Euros	5,10 Euros
Localidad 2ª/ Localitat 2ª	3'60 Euros	3 Euros
Localidad 3ª/ Localitat 3ª	2'40 Euros	2 Euros
Localidad acto de especial interés socio-cultural Localitat acte d'especial interés sociocultural	0'60 Euros	0,50 Euros

4.-ENTRADAS / entrades auditori germanies

CONCEPTO / CONCEPTE	NORMAL	REDUCIDA/ REDUÏDA
Localidades cine / Localitat cine	3 Euros	2,50 Euros
Localidad Teatro 3ª / Localitat teatre 3ª	3 Euros	2,50 Euros
Localidad Teatro 2ª/ Localitat teatre 2ª	4'50 Euros	3,50 Euros
Localidad Teatro 1ª/ Localitat teatre 1ª	7'50 Euros	6 Euros
Localidad teatro función especial/ Localitat teatre funció especial	12 Euros	10 Euros
Localidad teatro familiar/ Localitat teatre familiar	1 Euro	
Localidad teatro familiar (para 4 personas) / Localitat teatre familiar (per a 4 persones)	3 Euros	
Localidad actividad de especial interés Socio-cultural de 1ª Localitat activitat d'especial interés sociocultural de 1ª	1 Euro	
Localidad actividad de especial interés Socio-cultural de 2ª Localitat activitat d'especial interés sociocultural de 2ª	2 Euros	
Tarjeta "la butaca del Germanies" (*) / Tarjeta La butaca del Germanies	4 Euros	

(*) justificación documental con el carnet correspondiente y sólo aplicable al ámbito del municipio de Manises.

(*) justificació documental amb el carnet corresponent y només aplicable a l'àmbit del municipi de Manises.

5.-PUBLICIDAD EN MEDIOS DE COMUNICACIÓN

5.- PUBLICITAT EN MITJANS DE COMUNICACIÓ

5.1 EMISORA DE RADIO MUNICIPAL

5.1 EMISSORA DE RÀDIO MUNICIPAL

A.- <u>Cuñas publicitarias / Cunyes publicitàries</u> 20 segundos /segons 30 segundos /segons	3 Euros 4,20 Euros	por radiación/per radiació por radiación/per radiació
El coste por utilización del estudio para producción es de ./ El cost per utilització de l'estudi per a producció és de:	12 Euros 18 Euros	1 hora 1,5 hora

B.- <u>Descuentos campañas publicitarias</u> (*) <u>Descompte campanyes publicitàries</u> (*)	
Campañas de más de 30 cuñas / Campanyes de més de 30 cunyes:	10%
Campañas de más de 90 cuñas / Campanyes de més de 90 cunyes:	20%
Campañas de más de 180 cuñas / Campanyes de més de 180 cunyes:	30%
Campañas de más de 360 cuñas / Campanyes de més de 3600 cunyes:	50%

(*) referidos al número de cuñas que se contratan, independientemente del periodo que se estén radiando.

C.- Patrocinios publicitarios

C.1 el coste de un espacio patrocinado se determina por la radiación del espacio y por el número de recursos publicitarios empleados.

- Espacio de 15 minutos, en el que se incluyen 1 cuña de 30 segundos, radiada 3 veces y 2 comentarios del locutor en directo: 18 Euros
- Espacio de 30 minutos, en el que se incluyen 1 cuña de 30 segundos, radiada 6 veces y 4 comentarios del locutor en directo: 30 Euros
- Espacio de 60 minutos, en el que se incluyen 1 cuña de 30 segundos, radiada 10 veces y 8 comentarios del locutor en directo: 45'10 Euros

C.2 condiciones de contratación de un espacio patrocinado:

- El contrato mínimo será de un mes (4 espacios, uno por semana)
- El contenido del espacio puede ser propuesto y modificado por el cliente que contrate el patrocinio
- La selección de los locutores que elaboren y radien el espacio es decisión exclusiva de la emisora
- Se establece un descuento del 10 % para contratos de 3 meses o más (12 o más espacios, uno por semana)

5.2.PRENSA ESCRITA

Tarifas para módulos impresos a una tinta (1)

(*) referits al nombre de falques que es contracten, independentment del període que s'estiguen radiant.

C.- Patrocinis publicitaris

C.1 el cost d'un espai patrocinat es determina per la radiació de l'espai i pel nom de recursos publicitaris empleats.

- Espai de 15 minuts, en el que s'inclouen 1 falca de 30 segons, radiada 3 vegades i 2 comentaris del locutor en directe: 18 Euros
- Espai de 30 minuts, en el que s'inclouen 1 falca de 30 segons, radiada 6 vegades i 4 comentaris del locutor en directe: 30 Euros
- Espai de 60 minuts, en el que s'inclouen 1 falca de 30 segons, radiada 10 vegades i 8 comentaris del locutor en directe: 45'10 Euros

C.2 condicions de contractació d'un espai patrocinat:

- El contracte mínim serà d'un mes (4 espais, un per setmana)
- El contingut de l'espai pot ser proposat i modificat pel client que contracte el patrocini
- La selecció dels locutors que elaboren i radien l'espai és decisió exclusiva de l'emissora
- S'establix un descompte del 10 % per a contractes de 3 mesos o més (12 o més espais, un per setmana)

5.2 PREMSA ESCRITA

Tarifas per a mòduls impresos a una tinta (1)

A.- Portada

CONCEPTO / CONCEPTE	EUROS
1 módulo/ mòdul	42'10
2 módulos/ mòduls	84'15
3 módulos/ mòduls	108'20

B.- Interior portada

CONCEPTO / CONCEPTE	EUROS
1 módulo/ mòdul	30
2 módulos/ mòduls	60
3 módulos/ mòduls	78'15
página entera / pàgina sencera: (2)	210'50
media página / mitja pàgina: (2)	120'20

C. Páginas Interiores / Pàgines interiors

CONCEPTO / CONCEPTE	EUROS
1 módulo/ mòdul	24
2 módulos/ mòduls	48
3 módulos/ mòduls	60'10
página entera / pàgina sencera: (2)	150'25
media página / mitja pàgina: (2)	90'15

D.- Contraportada

CONCEPTO / CONCEPTE	EUROS
1 módulo/ mòdul	36
2 módulos/ mòduls	72
3 módulos/ mòduls	96'10
página entera / pàgina sencera: (2)	170
media página / mitja pàgina: (2)	90

E.- Interior contraportada

CONCEPTO / CONCEPTE	EUROS
1 módulo/ mòdul	30
2 módulos/ mòduls	60
3 módulos/ mòduls	78'15
página entera / pàgina sencera: (2)	210'35
media página / mitja pàgina: (2)	120'20

(1) en el caso de que la publicidad sea a color en aquellas páginas que lo permitan, la tarifa se incrementará en un 50% en todos los casos.

(2) el diseño de este espacio correrá siempre por cuenta del cliente.

6.- PRECIOS DE LAS PUBLICACIONES Y EDICIONES DE LA FUNDACIÓN

(1) en el cas que la publicitat siga a color en aquelles pàgines que ho permeten, la tarifa s'incrementarà en un 50% en tots els casos.

(2) el disseny d'este espai correrà sempre per compte del client.

6.- PREUS DE LES PUBLICACIONS I EDICIONS DE LA FUNDACIÓ

El precio público de las publicaciones o ediciones será:

a) El gasto facturado por proveedores a la Fundación.

7.- ACTIVIDADES JUVENTUD

El precio público de la actividad será una de las siguientes cantidades:

a) El gasto facturado por proveedores a la Fundación.

8.- UTILIZACIÓN DE INSTALACIONES

1.- La utilización de las instalaciones municipales adscritas a la Fundación Municipal de Cultura i Joventut para actos públicos organizados por entidades públicas, privadas o particulares, conllevará el pago del correspondiente precio público.

2.- La utilización estará condicionada al depósito de la fianza que al efecto se establezca, a la vista del informe del técnico, y al acuerdo adoptado por el órgano de gobierno de la Fundación competente para su autorización.

3.- En cualquier caso, la entidad pública, privada o el particular que realice la solicitud, deberá de acreditar la capacidad legal para organizar el acto, y, en su caso, la utilización gubernativa para el mismo.

4.- La tarifa a aplicar por la utilización de las instalaciones, será fijada por la Presidencia de la Fundación, tomando como referencia el valor del precio de la prestación de los servicios externos derivados de aquella.

5.- La utilización de las instalaciones municipales adscritas a la Fundación conllevará los siguientes gastos fijos por los conceptos:

a) Mantenimiento equipos de luces y sonido: 60'10 Euros por actuación

El preu públic de les publicacions o edicions será:

a) La despesa facturada per proveïdors a la Fundació.

7.- ACTIVITATS JOVENTUT

El preu públic de l'activitat serà una de les quantitats següents:

a) La despesa facturada per proveïdors a la Fundació.

8.- UTILITZACIÓ D'INSTAL·LACIONS

1.- La utilització de les instal·lacions municipals adscrites a la Fundació Municipal de Cultura i Joventut per a actes públics organitzats per entitats públiques, privades o particulars, comportarà el pagament del corresponent preu públic.

2.- La utilització estarà condicionada al depòsit de la fiança que a este efecte s'establisca, a la vista de l'informe del tècnic, i a l'acord adoptat per l'òrgan de govern de la Fundació competent per a la seua autorització.

3.- En tot cas, l'entitat pública, privada o el particular que realitze la sol·licitud, haurà d'acreditar la capacitat legal per a organitzar l'acte, i, si és el cas, la utilització governativa per al mateix.

4.- La tarifa a aplicar per la utilització de les instal·lacions, serà fixada per la Presidència de la Fundació, prenent com a referència el valor del preu de la prestació dels serveis externs derivats d'aquella.

5.- La utilització de les instal·lacions municipals adscrites a la Fundació comportarà les següents despeses fixes pels conceptes:

a) Manteniment equips de llums i so: 60'10 Euros per actuació.

b) Limpieza extraordinaria - 30 Euros por actuación

Artículo 4º Normas de aplicación de las tarifas

1.- La calificación de interés sociocultural, o de especial interés sociocultural, será otorgada por la Presidencia, en el ejercicio de las atribuciones previstas en el artículo 12 d) de los Estatutos de la Fundación.

2.- La matrícula en los talleres y cursos se abonará en un solo pago al formalizarse la inscripción.

3.- La mensualidad se abonará en una de las dos modalidades que a continuación se detallan a elección de los usuarios.

a) por domiciliación bancaria en pagos mensuales

b) en dos pagos del 50 por ciento del precio total del curso, el primero en el momento de la matriculación y el segundo a mitad de curso según especifiquen las fechas la Presidencia de la Fundación.

4.- la Junta Rectora de la Fundación podrá becar la mensualidad de los talleres en un 50, 75 ó ciento por ciento, si se justifica la necesidad. Para conceder una beca de más del 50 por ciento, será imprescindible el informe favorable de los servicios sociales municipales.

5.- el pago del precio público de los medios de comunicación, se realizará después de ser emitida-editada la publicidad.

6.- Reducción de los precios: se aplicará la tarifa reducida mediante la justificación documental con el carnet correspondiente acompañada del DNI. Carnets aplicables: La Butaca del Germanies (sólo para las entradas del Germanies), Carnet Jove y Carnet + 26, Carnet de la Fundación Municipal de Cultura y Juventud, Carnet de la Fundación Municipal de Deportes, Carnet de músico emitido por la Federación Regional Valenciana de Asociaciones Musicales de l'Horta Sud , Tarjeta Municipal de Mayores y cualquier otro tipo de

b) Neteja extraordinària: 30 Euros per actuació.

Article 4t Normes d'aplicació de les tarifes

1.- La qualificació d'interés sociocultural, o d'especial interés sociocultural, serà atorgada per la Presidència, en l'exercici de les atribucions previstes en l'article 12 d) dels Estatuts de la Fundació.

2.- La matrícula en els tallers i cursos s'abonarà en un sol pagament al formalitzar-s'hi la inscripció.

3.- La mensualitat s'abonarà en una de les dos modalitats que a continuació es detallen a elecció dels usuaris:

a) per domiciliació bancària en pagaments mensuals.

b) en dos pagaments del 50 per cent del preu total del curs, el primer en el moment de la matriculació i el segon a meitat de curs segons especifiquen les dates la Presidència de la Fundació.

4.- la Junta Rectora de la Fundació podrà becar la mensualitat dels tallers en un 50, 75 o 100 per cent, si es justifica la necessitat. Per a concedir una beca de més del 50 per cent, serà imprescindible l'informe favorable dels Serveis Socials municipals.

5.- el pagament del preu públic dels mitjans de comunicació, es realitzarà després de ser emesa-editada la publicitat.

6.- Reducció dels preus: s'aplicarà la tarifa reduïda per mitjà de la justificació documental amb el carnet corresponent acompanyada del DNI. Carnets aplicables: La Butaca del Germanies (només per a les entrades del Germanies), Carnet Júpiter i Carnet +26, Carnet de la Fundació Municipal de Cultura i Joventut, Carnet de la Fundació Municipal d'Esports, Carnet de músic emés per la Federació Regional Valenciana d'Associacions Musicals de l'Horta Sud , Targeta municipal de

tarjeta o carnet que pueda crearse en un futuro cuya aprobación haya sido acordada por el Pleno del Ayuntamiento de Manises, la Junta de Gobierno Local o las Juntas Rectoras de sus Organismos Autónomos.

Artículo 5º Obligación al pago

1.- La obligación de pagar el precio público nace desde que se inicia la prestación del servicio o se otorgue la autorización para la utilización de las instalaciones.

2.- Cuando por causa no imputable al obligado al pago del precio de la prestación del servicio o el derecho a la utilización de las instalaciones, no se preste o desarrolle, procederá la devolución del importe correspondiente.

3.- En el caso del precio público por prestación de los servicios docentes de talleres o cursos, se devengará la obligación de pago, mientras no se formule la correspondiente renuncia o baja a la prestación de dichos servicios.

DISPOSICION DEROGATORIA.- Queda derogado el texto inicial de la Ordenanza Reguladora de los precios públicos por prestación de servicios y utilización de las instalaciones de la Fundación Municipal de Cultura i Joventud de Manises, y todas las modificaciones posteriores.

DISPOSICION TRANSITORIA.- Hasta la entrada en vigor de la presente Ordenanza, seguirán aplicándose la vigente hasta la fecha.

DISPOSICION FINAL

La presente Ordenanza entrará en vigor al día siguiente de su aprobación por el Pleno de la Corporación, permaneciendo en vigor hasta su modificación o derogación expresa”.

SEGUNDO.- Publicar Edicto en el Boletín Oficial de la Provincia y en un diario de la provincia, para que durante el plazo de 30 días, los interesados puedan examinar el expediente a los efectos, de su

majors i qualsevol altre tipus de targeta o carnet que puga crear-se en un futur l'aprovació del qual haja sigut acordada pel Ple de l'Ajuntament de Manises, la Junta de Govern Local o les Juntes Rectores dels seus organismes autònoms.

Article 5é. Obligació al pagament

1.- L'obligació de pagar el preu públic naix des que s'inicia la prestació del servei o s'atorgue l'autorització per a la utilització de les instal·lacions.

2.- Quan per causa no imputable a l'obligat al pagament del preu de la prestació del servei o el dret a la utilització de les instal·lacions, no es preste o desenvolupe, procedirà la devolució de l'import corresponent.

3.- En el cas del preu públic per prestació dels serveis docents de tallers o cursos, es meritara l'obligació de pagament, mentre no es formule la corresponent renúncia o baixa a la prestació de tals serveis.

DISPOSICIÓ DEROGATÒRIA.- Queda derogat el text inicial de l'Ordenança reguladora dels preus públics per prestació de serveis i utilització de les instal·lacions de la Fundació Municipal de Cultura i Joventud de Manises, i totes les modificacions posteriors.

DISPOSICIÓ TRANSITÒRIA.- Fins a l'entrada en vigor de la present Ordenança, seguirà aplicant-se la vigent fins a eixa data.

DISPOSICIÓ FINAL

La present Ordenança entrará en vigor l'endemà de la seua aprovació pel Ple de la Corporació, i romandra en vigor fins a la seua modificació o derogació expressa”.

SEGON.- Publicar edicte en el Butlletí Oficial de la Província i en un diari de la província, perquè durant el termini de 30 dies, els interessats puguem examinar l'expedient als

general conocimiento y en su caso, de presentación de reclamaciones.

7.- MOCIONES: ASUNTOS NO INCLUIDOS EN EL ORDEN DEL DÍA SOBRE LOS QUE DEBA PRONUNCIARSE EL PLENO POR RAZONES DE URGENCIA.

7.1. MOCION DEL GRUPO APM SOBRE INICIO DE ACCIONES POR PARTE DEL AYUNTAMIENTO PARA DECLARAR ILEGAL LA DEPURADORA DE PATERNA.-

El portavoz del grupo APM Don Jesús Borrás Sanchis somete a la consideración del Pleno la necesidad de que el mismo se pronuncie sobre el asunto de referencia, que no ha podido ser incluido en el orden del día y que considera necesario resolver por razones de urgencia, y el Pleno, por unanimidad, acuerda declarar la urgencia del asunto y pronunciarse sobre el fondo del mismo, adoptando el siguiente acuerdo:

Vista la moción que presenta el grupo APM en cuya parte dispositiva propone al Pleno la adopción de acuerdo en los siguientes términos:” Que per part de l ‘Ajuntament de Manises se inicien les accions pertinents, amparades amb la sentència del Tribunal Suprem respecte a la depuradora de San Fulgencio (Baix Segura), per que es declare il.legal la depuradora de Paterna i es busque una nova ubicació que respecte la distancia de 2000 metres que exigix la llei”.

El Pleno, previa deliberación, y por 13 votos en contra de la moción presentada y 8 votos a favor de la misma, acuerda desestimar la indicada moción y la propuesta de acuerdo que en la misma se formula al Pleno.

Los votos en contra fueron emitidos por los concejales del grupo Partido Popular.

efectes, del seu general coneixement i si és el cas, de presentar-hi reclamacions.

7.- MOCIONS: ASSUMPTES NO INCLOSOS EN L'ORDRE DEL DIA SOBRE ELS QUALS HAJA DE PRONUNCIAR-SE EL PLE PER RAONS D'URGÈNCIA

7.1. MOCIÓ DEL GRUP APM SOBRE INICI D'ACCIONS PER PART DE L'AJUNTAMENT PER A DECLARAR IL·LEGAL LA DEPURADORA DE PATERNA

El portaveu del grup APM el senyor Jesús Borràs Sanchis sotmet a la consideració del Ple la necessitat que el mateix es pronuncie sobre l'assumpte de referència, que no ha pogut ser inclòs en l'Ordre del dia i que considera necessari resoldre per raons d'urgència, i el Ple, per unanimitat, acorda declarar la urgència de l'assumpte i pronunciar-se sobre el fons del mateix, i adopta l'acord següent:

Vista la moció que presenta el grup APM en la part dispositiva del qual proposa al Ple l'adopció d'acord en els termes següents:” Que per part de l ‘Ajuntament de Manises s'inicien les accions pertinents, emparades en la sentència del Tribunal Suprem respecte a la depuradora de Sant Fulgenci (Baix Segura), perquè es declare il.legal la depuradora de Paterna i es busque una nova ubicació que respecte la distància de 2000 metres que exigix la llei”.

El Ple, amb la deliberació prèvia, i per 13 vots en contra de la moció presentada i 8 vots a favor de la mateixa, acorda desestimar la indicada moció i la proposta d'acord que en la mateixa es formula al Ple.

Els vots en contra van ser emesos pels regidors del grup Partit Popular.

En el debate previo se produjeron las intervenciones que a continuación se reseñan:

Don Jesús Borrás *da lectura íntegra a la moción presentada, explicando los motivos que la sustentan y la propuesta que contiene.*

Don Jesús León, *por el grupo EU-L'Entesa, manifiesta el apoyo de este grupo a la moción presentada, diciendo que nos hemos opuesto por activa y por pasiva a la construcción de esa depuradora, que en principio se pensó ubicar en el Polígono de Fuente del Jarro. En su momento pedimos una ubicación adecuada que no perjudicara a Manises, y se hizo una intensa campaña en contra, que no sirvió de nada; hicimos una propuesta que se aprobó por unanimidad para que se personara el Ayuntamiento en el expediente, lo que se puede comprobar viendo el acta el Pleno de 30 de noviembre de 2000; el 26 de Julio de 2001 se formuló un ruego para que interviniera el Pleno contra la ubicación de la depuradora; el 25 de octubre de 2001 se formuló una pregunta sobre lo mismo; algunos ciudadanos nos han hecho llegar quejas de que por la noche se detecta mal olor en la zona de San Edesio y Mestre Guillen, esperamos que no se deba a la depuradora; apoyamos que se actúe lo más rápido posible en este tema.*

Doña María Fernanda Escribano, *por el grupo socialista, dice que si los tribunales han dicho lo que se manifiesta en el texto de la moción, el Ayuntamiento debería emprender acciones contra la depuradora, por lo que esto es motivo suficiente para apoyar la moción.*

Doña Amparo Valdecabres, *Concejala Delegada del Área de Urbanismo y Medio Ambiente, dice que en el año 1993 se aprobó el Plan Director de Saneamiento, y desde entonces debía haberse actuado en este tema y no se hizo; quien debe actuar en realidad es el ayuntamiento de Paterna, que es donde está ubicada la depuradora; no obstante, se estudiará la sentencia que se alega para ver su contenido, pero debe quedar claro que no corresponde trasladar la responsabilidad al*

En el debat previ es van produir les intervencions que a continuació es ressenyen:

El senyor Jesús Borràs *dóna lectura íntegra a la moció presentada, i explica els motius que la sustenten i la proposta que conté.*

El senyor Jesús León, *pel grup EU-L'Entesa, manifesta el suport d'este grup a la moció presentada, dient que ens hem oposat per activa i per passiva a la construcció d'eixa depuradora, que en principi es va pensar ubicar en el Polígon Fuente del Jarro. En el seu moment demanàrem una ubicació adequada que no perjudicaria Manises, i es va fer una intensa campanya en contra, que no va servir de res; vam fer una proposta que es va aprovar per unanimitat perquè es personara l'Ajuntament en l'expedient, la qual cosa es pot comprovar veient l'acta el Ple de 30 de novembre de 2000; el 26 de juliol de 2001 es va formular un prec perquè intervinguera el Ple contra la ubicació de la depuradora; el 25 d'octubre de 2001 es va formular una pregunta sobre el mateix; alguns ciutadans ens han fet arribar queixes que a la nit es detecta mala olor en la zona de Sant Edesi i Mestre Guillen, esperem que no es dega a la depuradora; recolzem que s'actue el més ràpid possible en este tema.*

La senyora Maria Fernanda Escribano, *pel grup socialista, diu que si els tribunals han dit el que es manifesta en el text de la moció, l'Ajuntament hauria de mamprendre accions contra la depuradora, per la qual cosa açò és motiu suficient per a recolzar la moció.*

La senyora Amparo Valdecabres, *regidora delegada de l'Àrea d'Urbanisme i Medi Ambient, diu que l'any 1993 es va aprovar el Pla Director de Sanejament, i d'aleshores ençà havia d'haver-se actuat en este tema i no es va fer; qui ha d'actuar en realitat és l'Ajuntament de Paterna, que és on està vaig ubicada la depuradora; no obstant això, s'estudiarà la sentència que s'al·lega per a veure el seu contingut, però ha de quedar clar*

Ayuntamiento de Manises de algo que es responsabilidad de Paterna.

Don Jesús Borrás afirma que el Ayuntamiento lo que ha de hacer es defender los intereses de los vecinos, y en este caso hay que hacer algo porque resultan afectados negativamente los intereses de los vecinos de Manises, y hay que hacer algo porque aunque desde aquí no seamos responsables, sí podemos ejercitar acciones porque nos afecta directamente; la depuradora es ilegal y debemos exigir que se actúe, el ayuntamiento no puede callar, debe exigir el cumplimiento de la Ley.

Don Jesús León manifiesta que la realidad es que la depuradora de Paterna despide mal olor, y cada vez la situación puede ir a peor, por lo que debe evitarse.

Doña María Fernanda Escribano alega que el Ayuntamiento de Manises tiene en este caso la obligación y la responsabilidad de actuar, porque afecta a los Maniseros, y debemos defender sus derechos e intereses, que no los va a defender Paterna.

El Sr. Alcalde, don Enrique Crespo, dice que el Ayuntamiento investigará el origen de los olores, pues no se sabe de momento cual es exactamente la fuente de la que provienen, y se pedirán informes a la Entitat de Sanejament d'aigües; cuando tengamos los informes oportunos conoceremos algo más de las causas de este problema. Esta depuradora se instaló en el periodo de 1993 a 1998 y entonces el gobierno municipal no estaba en manos del Partido Popular sino de otra formación política que, dicho sea de paso, no actuó como ahora pretende que se actúe.

Doña Amparo Valldecabres reitera que debe estudiarse el contenido de la sentencia que se alega y hay que recopilar mayor información, pero la responsabilidad del asunto recae sobre Paterna, que considera legal la situación por tener

que no correspon trasladar la responsabilitat a l'Ajuntament de Manises de quelcom que és responsabilitat de Paterna.

El senyor Jesús Borràs afirma que l'Ajuntament el que ha de fer és defensar els interessos dels veïns, i en este cas cal fer quelcom perquè resulten afectats negativament els interessos dels veïns de Manises, i cal fer alguna cosa perquè encara que des d'ací no en siguem responsables, sí que podem exercitar accions perquè ens afecta directament; la depuradora és il·legal i hem d'exigir que s'actue, l'Ajuntament no pot callar, ha d'exigir el compliment de la Llei.

El senyor Jesús León manifesta que la realitat és que la depuradora de Paterna despedix mala olor, i cada vegada la situació pot anar a pitjor, per la qual cosa ha d'evitar-se.

La senyora Maria Fernanda Escribano al·lega que l'Ajuntament de Manises té en este cas l'obligació i la responsabilitat d'actuar, perquè afecta els manisers, i hem de defensar els seus drets i interessos, que no els defensarà Paterna.

El Sr. alcalde, el senyor Enrique Crespo, diu que l'Ajuntament investigarà l'origen de les olors, perquè no se sap de moment quina és exactament la font de què provenen, i es demanaran informes a l'entitat de sanejament d'aigües; quan tinguem els informes oportuns coneixerem una mica més les causes d'este problema. Esta depuradora es va instal·lar en el període de 1993 a 1998 i llavors el govern municipal no estava en mans del Partit Popular sinó d'una altra formació política que, dit siga de pas, no va actuar com ara pretén que s'actue.

La senyora Amparo Valldecabres reitera que ha d'estudiar-se el contingut de la sentència que s'al·lega i cal recopilar major informació, però la responsabilitat de l'assumpte recau sobre Paterna, que considera

calificado el suelo como suelo dotacional.

El Sr. Alcalde puntualiza que el Ayuntamiento de Paterna no pretendía en su momento ubicar la depuradora en el Polígono Fuente del Jarro, como se ha afirmado: el ayuntamiento de Paterna propuso a la consellería la ubicación en el actual emplazamiento, calificado como dotacional para la implantación de la depuradora porque les interesaba más que en el Polígono Fuente del Jarro. Reitera que el Ayuntamiento solicitará información sobre el origen de los olores que se perciben y con esta información se actuará como proceda.

8.- RUEGOS.

8.1. Ruego que formula el Concejal del grupo APM Don Jesús Borrás Sanchis.

El Sr. Borrás señala que en el entorno de la Calle San Edesio las motos circulan a toda velocidad con gran peligro para los peatones, y reitera la petición de anteriores intervenciones para que se haga algo al respecto.

9.- PREGUNTAS.

9.1. Pregunta que formula el concejal del grupo E.U.-L'Entesa Don Jesús León Hidalgo.-

El Sr. León afirma que los grupos de la oposición se hallan excluidos, antidemocráticamente, de la Comisión constituida entre Ayuntamiento y Vecinos de la Mallá, y pregunta cuál es la situación en la que se encuentra la cuestión de la planta de residuos que estudia la citada Comisión.

El Sr. Alcalde recuerda al Sr. León que la composición de la comisión se aprobó democráticamente en el Pleno del Ayuntamiento. La Sra. Valldecabres, concejala delegada de Urbanismo y Medio Ambiente, afirma que la información solicitada se facilitará en el seno de la comisión Informativa correspondiente.

legal la situación per tindre qualificat el sòl com a sòl dotacional.

El Sr. alcalde puntualitza que l'Ajuntament de Paterna no pretenia en el seu moment ubicar la depuradora en el Polígono Fuente del Jarro, com s'ha afirmat: l'Ajuntament de Paterna va proposar a la conselleria la ubicació en l'actual emplaçament, qualificat com a dotacional per a la implantació de la depuradora perquè els interessava més que en el Polígono Fuente del Jarro. Reitera que l'Ajuntament sol·licitarà informació sobre l'origen de les olors que es perceben i amb esta informació s'actuarà com corresponga.

8.- PRECS

8.1. Prec que fa el regidor del grup APM, el senyor Jesús Borràs Sanchis

El Sr. Borràs assenyala que en l'entorn del carrer Sant Edesi les motos circulen a tota velocitat amb gran perill per als vianants, i reitera la petició d'anteriors intervencions perquè es faci alguna gestió respecte d'això.

9.- PREGUNTES

9.1. Pregunta que fa el regidor del grup E.U.-l'Entesa, el senyor Jesús León Hidalgo

El Sr. León afirma que els grups de l'oposició es troben exclosos, antidemocràticament, de la Comissió constituïda entre Ajuntament i Veïns de *La Mallà*, i pregunta quina és la situació en què es troba la qüestió de la planta de residus que estudia l'esmentada comissió.

El Sr. alcalde recorda al Sr. León que la composició de la comissió es va aprovar democràticament en el Ple de l'Ajuntament. La Sra. Valldecabres, regidora delegada d'Urbanisme i Medi Ambient, afirma que la informació sol·licitada es facilitarà en el si de la comissió Informativa corresponent.

9.2. Pregunta que formula el concejal del grupo E.U.-L'Entesa Don Jesús León Hidalgo.-

El Sr. León señala que el Alcalde dijo en su día que habría paradas de autobús y un paso elevado en la Presa, y pregunta cómo está este tema.

El Sr. Alcalde responde que se facilitará la información en el seno de la Comisión Informativa de Urbanismo.

9.3. Pregunta que formula el concejal del grupo E.U.-L'Entesa Don Jesús León Hidalgo.-

El Sr. León pregunta en qué estado se encuentra el problema del servicio farmacéutico de urgencia conjunto entre Quart y Manises.

El Sr. Alcalde dice que se facilitará información en la comisión Informativa correspondiente.

9.4. Pregunta que formula el concejal del grupo APM Don Jesús Borrás Sanchis.-

El Sr. Borrás dice que vuelve a insistir sobre el problema de la publicidad de alcohol y tabaco en los paneles de publicidad del Ayuntamiento, tema sobre el que tiene que volver ante la inactividad de la Corporación para solucionarlo, y pregunta si el Ayuntamiento piensa alguna vez hacer algo contra este problema, ya que se está incumpliendo la ordenanza municipal que prohíbe este tipo de publicidad, en especial cerca de los colegios.

El Sr. Alcalde manifiesta que la Concejala Delegada de Servicios Sociales se encargará de hacer llegar la información necesaria sobre este tema y la situación del problema respecto al cumplimiento de la normativa.

9.5. Pregunta que formula el concejal del grupo APM Don Jesús Borrás Sanchis.-

El Sr. Borrás pregunta por qué no se coloca un semáforo, aunque sea de carácter provisional, en la calle Rafael Valls, en la confluencia con la Bajada

9.2. Pregunta que fa el regidor del grup E.U.-l'Entesa, el senyor Jesús León Hidalgo

El Sr. León assenyala que l'alcalde va dir en el seu dia que hi hauria parades d'autobús i un pas elevat en La Presa, i pregunta com està este tema.

El Sr. alcalde respon que es facilitarà la informació en el si de la Comissió Informativa d'Urbanisme.

9.3. Pregunta que fa el regidor del grup E.U.-l'Entesa, el senyor Jesús León Hidalgo

El Sr. León pregunta en quin estat es troba el problema del servei farmacèutic d'urgència conjunt entre Quart i Manises.

El Sr. alcalde diu que es facilitarà informació en la comissió Informativa corresponent.

9.4. Pregunta que fa el regidor del grup APM, el senyor Jesús Borràs Sanchis

El Sr. Borràs diu que torna a insistir sobre el problema de la publicitat d'alcohol i tabac en els panells de publicitat de l'Ajuntament, tema sobre el qual ha de tornar davant de la inactivitat de la Corporació per a solucionar-ho, i pregunta si l'Ajuntament pensa alguna vegada fer alguna cosa contra este problema, ja que s'està incomplint l'ordenança municipal que prohibeix este tipus de publicitat, en especial prop dels col·legis.

El Sr. alcalde manifesta que la regidora delegada de Serveis Socials s'encarregarà de fer arribar la informació necessària sobre este tema i la situació del problema respecte al compliment de la normativa.

9.5. Pregunta que fa el regidor del grup APM, el senyor Jesús Borràs Sanchis

El Sr. Borràs pregunta per què no es col·loca un semàfor, encara que siga de caràcter provisional, en el carrer Rafael Valls, en la

del Río, para solucionar el problema de tráfico.

El Sr. Alcalde dice que se estudiarán las alternativas que caben para solucionar el problema.

9.6. Pregunta que formula la concejala del grupo PSOE D^a María Fernanda Escribano Botet.

La Sra. Escribano pregunta por qué no se ha abierto todavía el Centro Cultural del Barrio de San Jerónimo.

La concejala delegada del Area de Urbanismo y Medio Ambiente responde que en estos momentos se está licitando el suministro de mobiliario, y por otra parte, hay una reunión pendiente entre el Ayuntamiento de Manises y el de Quart para estudiar la forma de afrontar los gastos de funcionamiento de un Centro que va a ser compartido por vecinos de ambos municipios, lo cual se tendrá que plasmar en el correspondiente convenio.

9.7. Pregunta que formula la concejala del grupo PSOE D^a María Fernanda Escribano Botet.

La Sra. Escribano pregunta cómo está la ejecución de las obras de la pasarela que hace dos meses se dijo que estaría finalizada por estas fechas.

Doña Amparo Valldecabres responde que hay problemas técnicos para ver como se lleva a cabo el anclaje de la pasarela sobre el terreno; el problema de cimentación se resolverá pronto, los trabajos comenzarán dentro de unos quince días y tras ello se colocará la pasarela.

No habiendo otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde da por finalizada la sesión siendo las 20 horas y 5 minutos, de todo lo cual como Secretario doy fé.

confluència amb la Baixada del Riu, per a solucionar el problema de trànsit.

El Sr. alcalde diu que s'estudiaran les alternatives que caben per a solucionar el problema.

9.6. Pregunta que fa la regidora del grup PSOE , la senyora Maria Fernanda Escribano Botet

La Sra. Escribano pregunta per què no s'ha obert encara el Centre Cultural del Barri de Sant Jeroni.

La regidora delegada de l'Àrea d'Urbanisme i Medi Ambient respon que en estos moments s'està licitant el subministrament de mobiliari, i d'altra banda, hi ha una reunió pendent entre l'Ajuntament de Manises i el de Quart per a estudiar la forma d'afrontar les despeses de funcionament d'un centre que serà compartit per veïns d'ambdós municipis, la qual cosa s'haurà de plasmar en el corresponent conveni.

9.7. Pregunta que fa la regidora del grup PSOE, la senyora Maria Fernanda Escribano Botet

La Sra. Escribano pregunta com està l'execució de les obres de la passarel·la que fa dos mesos es va dir que estaria finalitzada a l'hores d'ara.

La senyora Amparo Valldecabres respon que hi ha problemes tècnics per a veure com es du a terme l'ancoratge de la passarel·la sobre el terreny; el problema de fonamentació es resoldrà prompte, els treballs començaran dins d'uns quinze dies i després d'això es col·locarà la passarel·la.

No havent-hi altres assumptes que tractar, el Sr. alcalde dona per finalitzada la sessió a les 20 hores i 5 minuts, i de tot això com a secretari done fe.

L'alcalde / El alcalde

El secretari / El secretario

Enrique A. Crespo Calatrava

Antonio J. Pascual Ferrer